



odbor správních činností  
náměstí Hrdinů 1634/3  
140 21 Praha 4

Č. j. MV-145948-1/SC-2020

Praha 18. září 2020

všem krajským úřadům a magistrátu hl. m. Prahy

### Zásah do provozu agendových informačních systémů správních evidencí

Odbor správních činností Ministerstva vnitra obdržel informaci o plánované odstávce agendových informačních systémů správních evidencí (dále jen "AIS SE").

Informujeme Vás, že od 25. září 2020 od 18:00 až do 28. září 2020 do 22:00 Ministerstvo vnitra plánuje realizaci převodu údajů vedených v archivu rodných čísel do registru rodných čísel, který je součástí agendového informačního systému evidence obyvatel (dále jen „AIS EO“). Z tohoto důvodu bude provedena odstávka, kdy bude vypnuta aplikace C227, systém CDBP/eOP a také služby pro formuláře CzechPOINT.

V daném období nebude možné provádět změny údajů vedených v AIS SE (evidence obyvatel, evidence občanských průkazů, evidence cestovních dokladů), a to jak prostřednictvím aplikace C227, tak ani prostřednictvím formuláře CzechPOINT.

V průběhu odstávky nepůjdou provést například následující úkony na úseku občanských průkazů a cestovních dokladů:

- zápis ohlášení ztráty, odcizení a zneužití dat v identifikačním certifikátu občanského průkazu do AIS EOP – obecními úřady obcí s rozšířenou působností ani matričními úřady,
- pořízení žádosti o občanský průkaz a cestovní pas a předání vyhotovených osobních dokladů na celém území České republiky,
- výroba dokladů pořízených v pátek 25. září 2020 ve lhůtě do 24 hodin pracovního dne,
- nahlížení na údaje prostřednictvím aplikace C227.



Dále nebude možné ze strany matričních úřadů prostřednictvím formulářů CzechPOINT přidělovat rodná čísla a provádět zápisy nových matričních událostí do AIS EO (např. nově narozené fyzické osoby či uzavření sňatku) či editovat již zapsané údaje.

Co se týká možnosti využívání údajů z AIS SE, pro obecní úřady obcí s rozšířenou působností bude dostupné dotazování do stávajících okresních serverů a do centra. Dostupné budou rovněž dotazy do registru obyvatel a do správních evidencí prostřednictvím kompozitních služeb. Upozorňujeme, že každé využití údajů z AIS SE představuje i zápis do provozních údajů AIS SE, který během odstávky nebude nijak omezen.

Žádáme Vás o předání výše uvedených informací příslušným pracovištím obecních úřadů obcí s rozšířenou působností v rámci Vašeho správního obvodu a také všem matričním úřadům.

JUDr. Zdeněk Němec  
ředitel odboru

Vyřizuje: Ing. Kateřina Andrllová  
tel. č.: 974 849 783  
e-mail: katerina.andrlova@mvcrcz.cz